



borkovanský občasník

Ročník 2011/1

Slovo starosty

Často mě potkávají známí a ptají se mě: „Tak co, jak ti jde starostování?“ Já jim s nadsázkou odpovídám, že už je to lepší, že už jsem se naučil, které razítko kam patří. A ano, je to lepší.

Maximální pracovní úsilí od počátku zaměřuji na šest, z mého pohledu, klíčových projektů. Všechny jsou sázkou na poslední, možná na předposlední kartu. Jedná se totiž o akce podporované z „evropských“ peněz. Jak jistě víte ze sdělovacích prostředků, tento typ podpory pravděpodobně zanedlouho skončí. Existují náznaky, že by některé oblasti mohly být podporovány i po roce 2013. Bude se s největší pravděpodobností jednat pouze o podporu v oblasti příhraniční spolupráce a turistického ruchu. Velké projekty podporující infrastrukturu měst a obcí zřejmě definitivně skončí.

Mimo těchto „velkých“ akcí pracuji souběžně na „malých“ projektech za „naše“ peníze. Těch mnoho není, takže se snažím hledat způsoby, jak s minimálními náklady dosáhnout maximálního efektu. Například jsem navázal přímou spolupráci se společností Beton Brož. Obec nyní nakupuje dlažbu a obrubníky za výprodejové ceny. Tento materiál bude použit již zanedlouho na budování parkovišť a odstavných ploch pro automobily. Část materiálu obec poskytne zdarma občanům, kteří svépomocí vybudují např. část chodníku. Tato forma kooperace existovala i dříve a já ji hodlám zachovat. Myslím, že je to výhodné pro obě strany. Žadatel o tuto formu podpory však musí dodržet technické podmínky, které obec určí (šířka chodníku, trasa, výška uložení obrubníku ...).

V letošním roce nastala pro všechny starosty nepříjemná změna v poskytování příspěvku na tzv. veřejně prospěšné

práce ze strany úřadu práce. Pro nás to znamená, že v tomto nejvíce exponovaném období můžeme zajišťovat úklid obce pouze svým jedním zaměstnancem. Snažím se tuto situaci řešit dohodou s občany, kteří pro obec chtějí vykonávat veřejnou službu. Zájemci odpracují zdarma pro obec minimálně 20 hodin měsíčně, což se pozitivně odrazí na výšce jejich sociálních dávek. Ale ani tato „troška do mlýna“ situaci zásadně nevyřeší. Chtěl bych vás všechny požádat, abyste s úklidem obce pomohli sami a zametli si alespoň před svým vlastním prahem. Smetené hromádky ponechte na krajnici, následně budou odvezeny.

V této souvislosti je nutné přistoupit k další organizační změně v systému odvážení bioodpadu (listí, tráva, větve), který obec svými pracovníky (nyní pracovníkem) zajišťuje. Není možné, aby jediný obecní zaměstnanec projížděl denně obec a odvážel hromady větví. Od této chvíle bude svoz rostlinných zbytků, větví a jiného podobného materiálu probíhat pouze jednou za dva týdny, a to každé sudé pondělí, v němž neprobíhá sběr komunálního odpadu. Odvážet se bude pouze „domovní odpad“ – tedy odpad ze zahrádek a ploch v bezprostřední blízkosti domu. Obecní zaměstnanec nebude v žádném případě odvážet větve ze sadů nebo réví z celého vinohradu. Větve budou rozřezány na „přiměřenou“ velikost, připraveny co nejbližší k vozovce a poskládány jedním směrem, aby bylo maximálně ulehčeno nakládání a zároveň se efektivně využil ložní prostor vleku. Tráva, listí a jiný drobný materiál bude uložen co nejbližší vozovky v bednách nebo pytlích, které se na vlek jednoduše vysypou. Tato pravidla budou platit až do odvolání.

Radek Valenta

Popelnice

Občané, kteří používají „klasické“ plechové popelnice na komunální odpad si stěžují, že jejich popelnice popeláři zničili tím, že s nimi „hrozně mlátí“. Ano, prakticky všechny plechové popelnice jsou promáčkuté, případně zcela zdeformované pokud se jednalo o starší popelnice s rezavým dnem. Na obranu pracovníků svozové firmy musím uvést, že promáčknutí popelnic je způsobeno hydraulickým výklopným rámem, který pracuje automaticky a obsluha na poškození popelnic nenese vinu. U plastových popelnic k deformacím vlivem nárazu výklopného rámu nedochází.

O tomto problému jsem již začátkem ledna jednal s naší svozovou firmou Megawaste a ze strany majitele mě bylo přislíbeno dodání nových, plastových popelnic – 110 l, které budou občanům, jejichž vlastní popelnice svozová firma poškodila, **bezplatně zapůjčeny**. V prvním únorovém týdnu firma Megawaste slíbené popelnice skutečně dodala. Celá tato akce je přednostně zaměřena na náhradu zničených

popelnic. Každý, kdo má popelnici poškozenou, tak může přijít na obecní úřad, kde dostane novou plastovou popelnici na kolečkách o objemu 110 l bezplatně do zápůjčky (popelnice zůstává majetkem společnosti Megawaste). Vyplní jen evidenční kartu, aby se eliminovaly pokusy s popelnicemi obchodovat, případně aby se vyloučily neoprávněné nároky na výměnu popelnic poté, co si ji majitel zničil ukládáním žhavého popela. Zájemcům o výměnu, kteří si již v mezích stihli vylepit na poškozenou popelnici svozovou známku na rok 2011, bude bezplatně poskytnuta známka nová.

Nárok je ovšem pouze na náhradu **jedné nádoby pro jedno číslo popisné**. Domácnosti, které mají více svozových nádob, se tedy nedočkají výměny všech. Pro vysvětlení uvádím, že obecní úřad funguje pouze jako distributor. Nové popelnice pouze vydává z meziskladu, a to za podmínky, které určuje vlastník sběrných nádob, tedy společnost Megawaste.

Radek Valenta

Zkrášlování naší obce, obecně závazná vyhláška

Vážení spoluobčané,
dovoľte, abych se s vámi podělila o následující řádky:
Je tu již námi všemi očekávané jaro...
Těšíme se na vysazování květin, zeleniny a plodin...
Nás občany čeká jarní úklid, a to nejen v našich obydlích,
ale také úklid v celé obci.
Po zimních měsících jsou silnice rozpraskané, nerovné,
rozbité. Je potřeba upravit a oživit veřejné prostranství
v naší obci a zlepšit místní komunikace v obci.
Je rovněž nezbytné se zamyslet nad možnostmi
zlepšování vzhledu naší obce (a také její realizace).
V naší obci nadále platí Obecně závazná vyhláška
o udržování místních komunikací a čistotě veřejných
prostranství z roku 1995 upravenou a rozšířená
o Vyhlášku o místních poplatcích 1/2003.
Podle této obecně závazné vyhlášky musí, mimo jiné, psi
pohybující se v obci mít koš nebo vodítko. Volně pohybující
psi v obci a psi bez vodítka nebo obojku se řeší jako
přestupek majitele příslušného psa podle ust. § 46 odst.
2 zák.č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších
změn a doplňků - jako porušení povinností stanovených
v obecně závazných vyhláškách obcí.
Je nezbytné se rovněž zamyslet nad chováním nás
občanů jako tzv. „pejskařů“. Například na cestách
i v parcích naší obce se objevují často exkrementy
domácích zvířat, zejména psů, což pro občana např.
kosícího trávu (bez ochranného štítu -masky) je skutečně
nepříjemný a těžko řešitelný problém ...
Budeme si muset zvyknout na dosud platnou právní
úpravu, platnou nejenom ve městech, podle které při tzv.
„venčení“ našich psů budeme používat na psí exkrementy
připravené sáčky a tyto výkaly budeme i sami likvidovat.
Naše obec bude mít jako taková i lepší vzhled.

Zmínila-li jsem provádění jarního úklidu obce, dovoľím si
připomenout obecně platné ustanovení § 127 odst.
1 Občanského zákoníku, podle kterého „nesmí vlastník
nad míru přiměřenou poměrům obtěžovat jiného, např.
sousedy - hlukem, prachem, popílkem, kouřem, plyny,
parami, pachy, pevnými a tekutými odpady, světlem,
stíněním a vibracemi, nesmí nechat chovaná zvířata
vnikat na sousedící pozemek a nešetrně, popřípadě
v nevhodné roční době odstraňovat ze své půdy kořeny
stromu nebo odstraňovat větve stromu přesahující na
jeho pozemek. Nesmí ohrozit sousedovu stavbu nebo
pozemek úpravami pozemku nebo úpravami stavby na
něm zřízené bez toho, že by učinil dostatečné opatření
na upevnění stavby nebo pozemku“.

Úklid před svými obydlími by měl být pro všechny občany
samozřejmostí. Také je potřeba se zaměřit na odklizení
stavebního a jiného materiálu ve vlastnictví občanů
z obecních pozemků, které nepřidají na lepším vzhledu
obce.

Mělo být samozřejmostí, že odpadky nebudou děti
a mládež (možná i starší) odhazovat na zem (obaly od
džusů, žvýkaček, cigaret). Tyto se hromadí podél celé
obce. Měli bychom se zamyslet i nad existujícím
„přírodním WC“ naproti prodejny paní Žákové, a toto řešit.
Je mnoho problémů, co naši obec tíží a se kterými se
budeme ještě potýkat.

Pokud si mnohé uvědomíme a budeme se snažit těmito
pravidly řídit, neboť se týkají nás všech, zcela jistě jejich
realizace přispěje značnou měrou nejen ke zkrášlení naší
obce, ale i k prohlubování lepších morálních
a mezilidských vztahů občanů.

JUDr. Dagmar Strejčková
místostarostka obce

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI

LSPP pro dospělé je poskytována v přízemí hlavní budovy
Městské nemocnice v Hustopečích, pondělí až pátek od 17.00
hod. do 22.00 hod., soboty, neděle a svátky od 08.00 hod. do
20.00 hod. Tel.: 519 407 310

Nepřetržitě je LSPP zajišťována pro dospělé Úrazovou
nemocnicí Brno, Ponávka 6. Pondělí až pátek od 17,00 hod. do
07,00 hod. Soboty, neděle a svátky nepřetržitě.
Tel.: 545 538 538

Lékařská služba první pomoci pro dospělé je zpoplatněna
v souladu se zákonem č. 261/2007 Sb. částkou 90,-Kč.

LSPP pro děti je poskytována v Nemocnici Břeclav, pavilon A,
první patro, pondělí až pátek od 17.00 hod. do 22.00 hod.,
soboty, neděle a svátky od 08.00 hod. do 22.00 hod.
Tel.: 519 315 263

nebo
Nepřetržitá LSPP pro děti je poskytována ve Fakultní
nemocnici, ul.Černopolní 9, Brno pondělí až pátek od 17.00 hod.
do 07.00 hod., soboty a neděle – nepřetržitě
Tel.: 532 234 935

V rámci LSPP není poskytována výjezdní návštěvní služba!

Stomatologická služba první pomoci je poskytována na
poliklinice Břeclav, soboty, neděle a svátky od 08.00 hod. do
13.00 hod. Tel.: 519 303 213

Nepřetržitá pohotovost odborných pracovišť:

Stomatologická pohotovost, Úrazová nemocnice Brno,
Ponávka 6. Tel.: 545 538 421

Pohotovost ORL provádí nemocnice v Brně

1.-16. den v měsíci FN Brno-Bohunice, tel. 532 231 111
17.-31.den v měsíci FN U Svaté Anny Brno, Pekařská,
Tel.: 543 181 111

Pohotovost oční a kožní je poskytována FN Brno-Bohunice,
Tel.: 532 231 111

Pohotovost gynekologická je poskytována Nemocnicí Břeclav,
Tel.: 519 315 111

Na těchto odborných pracovištích budou pacienti ošetřeni i bez
doporučení jiného lékaře.

V případě ohrožení života

- stavy bezprostředně ohrožující život (bezvědomí, koma,
otravy,...)
- stavy působící náhle utrpení a náhlou bolest (těžké krvácení,
autonehody,...)
- stavy, které při prohlubování chorobných změn mohou vést
k náhlé smrti (astmatický stav, epileptický záchvat, píchnutí
alergika včelou, ...) volejte tel. číslo 155.

Ohledání zemřelých

Ohledání zemřelých zajišťuje v pracovní dobu praktický lékař.
Mimo pracovní dobu praktického lékaře je služba ohledání
zemřelých zajišťována nemocnicí Břeclav. V době LSPP
(Po-Pá 17,00-22,00 hod., So, Ne, Sv 08,00-20,00 hod.)
na tel.: 519 303 202.

Mimo pohotovostní službu (Po-Pá 17,00-07,00 hod., So, Ne, Sv
od 20,00 do 08,00 hod.) na Tel.: 519 315 150.

Prořezávky stromů

V minulých měsících prováděla odborná firma kácení, údržbu a prořezávku některých stromů. Pokácen byl ořešák v blízkosti hřbitova, který byl značně proschlý, napadený hnilobou a rostl ve velkém náklonu, čímž ohrožoval návštěvníky hřbitova. Byl proveden zdravotní a bezpečnostní řez lípy za Sanetrikovým, redukční a bezpečnostní řez ořešáků v Obecnici a bezpečnostní řez švestek v prostorách dětského hřiště MŠ. Do skončení vegetačního klidu bude ještě odborně ošetřena lípa v „Singrové zatáčce“, ořešáky před nemovitostí paní

Nádeníčkové a především pak dojde k radikálnímu bezpečnostnímu a zmlazovacímu řezu smutečních vrů a topolů v prostoru obecního rybníka. Tyto stromy jsou již značně proschlé, často napadené mykózami, jsou nestabilní a nebezpečné. Vrby budou odborně ořezány „na hlavu“. Tento zásah jim zásadně prodlouží život a stromy stabilizuje proti destrukci vlivem větru nebo námrazy. Během tří let by vrby měly obrůst tak, že se opět budou „sklánět“ až k zemi. Topoly budou asi o 1/3 „zakrárceny“ a ořezány „na sloup“. Také tento zásah topoly omladí a prodlouží jejich životnost.

Radek Valenta

Dotiční program podpory včelařů

Rada Jihomoravského kraje na svém jednání dne 17. února schválila dotiční program „Podpora včelařství“ pro rok 2011. V rámci dotičního programu byly vypsány dva dotiční tituly - podpora zájmového včelařství a rozvoj volnočasových aktivit mládeže.

Pro borkovanské včelaře je aktuální především první dotiční titul, který je určen přímo pro jednotlivé včelaře – fyzické osoby a má sloužit zejména na obnovu a rozšíření včelařského vybavení. Pro letošní rok na jejich podporu kraj vyčlenil celkem 1,6 milionu korun. Druhý titul slouží k podpoře včelařských kroužků mládeže, které v obci bohužel nejsou.

Dotiční program vychází z Programu rozvoje Jihomoravského kraje na období 2010 - 2013: priorita E „Kvalita prostředí a krajiny“, opatření E. 3 „Multifunkční zemědělství“, aktivita E. 3.4 „Podpora rozvoje včelařství, ovocnářství a lesnictví“

Žádost o poskytnutí dotace je vyvěšena od doby účinnosti dotičního programu, tj. dne 21. 3. 2011.

Podrobné informace o programu jsou zveřejněny na webu JMK www.kr-jihomoravsky.cz v části Granty a dotace. Pro případné žadatele jsou nejdůležitější následující informace:

Žadatelem může být:

1) fyzická osoba:

a) zájmový včelař, který dosáhne nejpozději v den podání žádosti o dotaci 18 let, má způsobilost k právním úkonům v plném rozsahu a vlastní nejvýše 40 včelstev*,

b) začínající včelař, který dosáhne nejpozději v den podání žádosti o dotaci 18 let, má způsobilost k právním úkonům v plném rozsahu, má zájem o včelaření a ke dni podání žádosti o dotaci žádná včelstva nevlastní*,

* Prokazuje se čestným prohlášením, které je součástí formuláře žádosti o dotaci.

V dotičním titulu 1 nemůže být žadatelem fyzická osoba, které byla Jihomoravským krajem poskytnuta dotace v rámci dotičního programu Podpora včelařství v roce 2010.

Maximální výše dotace na jednu akci činí 15 000,- Kč. Minimální výše dotace na jednu akci činí 3 000,- Kč. Minimální podíl spoluúčasti žadatele z vlastních prostředků je 30 % celkových uznatelných výdajů akce. Dotace bude žadateli poskytnuta na základě a za podmínek „Smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje“ (dále jen „Smlouva“). Dotace je vyplácena zpětně po podpisu Smlouvy a až po předložení dokladů, na základě kterých příjemce uhradil výdaje spojené s realizací akce, nejpozději do 30 dnů od

předložení příslušných dokladů. Pokud byly doklady předloženy již před podpisem Smlouvy, dotace bude na příslušný účet příjemce poukázána nejpozději do 30 dnů od podpisu Smlouvy,

Prostředky dotace je možné čerpat na uznatelné výdaje akce vzniklé od 01. 01. 2011 do 6 měsíců od platnosti a účinnosti Smlouvy.

Příjemce dotace prokáže skutečně vynaložené uznatelné výdaje, které se vztahují k akci, nejpozději do 7 měsíců ode dne platnosti a účinnosti Smlouvy v rámci závěrečné zprávy, jehož součástí bude finanční vyúčtování dotace.

Zájmový včelař může použít dotaci pouze na:

- 1) nákup nových nástavkových úlů,
- 2) nákup nových úlových sestav s oddělitelným dnem,
- 3) nákup oddělků, pouze v případě, že nákupem oddělků dojde k navýšení celkového počtu včelstev oproti stavu k 01.09.2010,
- 4) nákup včelích matek z uznaného šlechtitelského programu podle § 5 zákona č. 154/2000 Sb. o šlechtění, plemenitbě a evidenci hospodářských zvířat a o změně některých souvisejících zákonů (plemenářský zákon), ve znění pozdějších předpisů,

Začínající včelař může použít dotaci pouze na:

- 1) nákup medometu,
- 2) nákup oddělků,
- 3) nákup ochranných pomůcek (včelařská blůza; včelařský klobouk nebo kukla; ochranné včelařské rukavice; dýmák).

Příjemce – zájmový včelař se zavazuje, že prokazatelně nahradí novým úlovým vybavením zastaralé úly bez varroadna, pokud nedojde k navýšení počtu včelstev oproti stavu k 01. 09. 2010. Likvidaci příslušného počtu zastaralých úlů doloží nejpozději v rámci závěrečné zprávy fotodokumentací a čestným prohlášením.

Pokud příjemce – zájmový včelař použije zakoupené úly a oddělky k navýšení počtu včelstev, doloží tuto skutečnost nejpozději v rámci závěrečné zprávy potvrzením Českého svazu včelařů, o.s. nebo jeho organizační jednotky. Posuzuje se stav včelstev k 01. 09. 2010 a k 01. 09. 2011.

Doufám, že výše uvedené informace neodradily případné zájemce o čerpání dotací. S příjmem dotičních peněz je vždy spojena nepřijemná administrativa. Obec Borkovany nabízí žadatelům pomoc se zpracováním příslušných žádostí. Udržení, podpora a rozvoj včelařství je jisté v zájmu nás všech. Vyzývám tedy všechny včelaře či nové zájemce o tuto bohužel činnost, aby neváhali a o podporu požádali.

Radek Valenta

Pronájem bytu v sokolovně

TJ Sokol Borkovany vyhláší záměr pronajmout byt v místní sokolovně. Jedná se o byt 2+kk, v prvním patře ve dvorní části sokolovny. Byt je po kompletní rekonstrukci. Vytápění je zajišťováno přímotopnými elektrickými panely, osvětlení standardními stropními svítilny. Je napojen na vodovod, vstupní dveře i okna jsou nová, plastová. Celková obytná plocha je 52 m². Byt je tvořen předsíní 4 m², koupelnou s WC 5,3 m², ložnicí 12,5 m² a obytnou místností s kuchyňským koutem 30 m². Podlahy v předsíni a koupelně jsou keramické. Obytný prostor a ložnice mají plovoucí laminátovou podlahu. Koupelna je vybavena sprchovacím koutem, umyvadlem, elektrickým ohříváčem TUV a kombinovaným WC odděleným od prostoru koupelny mezistěnou. Kuchyňská linka je ve standardním provedení, o délce 2,2 m včetně elektrického sporáku a ledničky. Součástí bytu není pračka.

Případní zájemci o pronájem musí respektovat skutečnost, že byt je nedílnou součástí areálu sokolovny, v níž probíhají pravidelné i nepravidelné sportovní a kulturní akce. Zájemce, se tedy v nájemní smlouvě písemně zaváže k respektování všech okolností, které by jej případně mohly omezovat v řádném užívání bytu (např. hlukem při kulturních akcích ...).

Zájemci podají do 4. 4. 2011 své písemné žádosti o pronájem bytu na adrese: Obecní úřad Borkovany, Borkovany 279, 691 75. Žádosti je možné podávat osobně v kanceláři OÚ nebo doporučenou poštou. U žádostí zaslaných poštou je rozhodující datum poštovního razítka. Žádost se všemi předepsanými náležitostmi bude doručena v **řádně zalepené obálce** označené výrazným nápisem: „**SOKOLOVNA – NEOTEVÍRAT**“

V nejbližším možném termínu předá starosta obce všechny řádně doručené žádosti v neporušených obálkách členům výběrové komise, která následně na uzavřeném jednání provede vyhodnocení nabídek a případně vyhlásí výsledek. Komise bude pětičlenná, složená ze starších členů Sokola. Starosta obce nebude členem výběrové komise. TJ Sokol Borkovany, jako majitel předmětného bytu si vyhrazuje právo zrušit celé „výběrové řízení“ v případě, že všichni zájemci nabídnou nepřiměřeně nízkou cenu nájemného.

Obálka bude obsahovat následující dokumenty:

1. Řádně vyplněnou žádost (k dispozici na OÚ)
2. Aktuální výpis rejstříku trestů
3. Potvrzení o bezdlužnosti z centrálního registru dlužníků

Radek Valenta

Vánoční turnaj v kopané

Dne 26. 12. 2010 se konal v místní sokolovně již osmý ročník vánočního turnaje v sálové kopané, za účasti šesti tříčlenných družstev, které přišlo v jejich snažení podpořit několik málo diváků. I při nízké účasti dopadl tento turnaj celkem zdárně. Škoda jen, že se turnaje účastní tak málo dorostenců, kteří v dnešní době dávají spíše přednost počítačům a návštěvám restaurací před sportem. A nejde pouze o turnaj konaný jednou ročně, ale o fotbal hraný pouze pro zábavu, na který se snažíme scházet každou neděli v sedmáct hodin, již několik let. V zimním období v místní sokolovně a přes léto na hřišti.

- | | |
|---|--|
| 1. Petlák Radim
Měřinský Michal
Dudek Vojta | 4. Nádeníček Milan
Šebesta Luděk
Bedřich Jaroslav |
| 2. Zbořil Petr ml.
Bedřich Jaroslav ml.
Neuberg David | 5. Sanetrik Josef
Suchánek Radek
doplňoval je volný hráč |
| 3. Sanetrik Jaroslav ml.
Vodička Josef
Klement Lukáš | 6. Klíma Pavel
Zbořil Marek
Ryšavý Lukáš |

Jaroslav Bedřich

	tým 1	tým 2	tým 3	tým 4	tým 5	tým 6	skóre	body	konečné pořadí
tým 1		1:01	2:00	2:01	1:00	1:00	7:02	9	1
tým 2	1:01		2:01	2:01	0:01	0:00	5:04	6	2
tým 3	0:02	1:02		1:00	2:02	3:02	7:09	4	4
tým 4	1:02	1:02	0:01		1:00	1:01	4:05	3	5
tým 5	0:01	1:00	3:02	0:01		1:00	5:04	6	3
tým 6	0:01	0:00	2:02	1:01	0:01		3:06	2	6

NOVĚ OTEVŘENÁ KANCELÁŘ POJIŠŤOVACÍ A FINANČNÍ SLUŽBY

Bří Mrštíků 3, 1.poschodí /nad prodejnu FOTO/ Klobouky u Brna tel. 603 442 089, tel. 734 419 404

V nově otevřené kanceláři můžete využít dostupnosti těchto služeb:

- Životní-úrazové-majetkové pojištění • Kooperativa, a.s. VIG, Česká podnikatelská pojišťovna, a.s. VIG
- Pojišťovna České spořitelny, a.s. VIG, Generali pojišťovna a.s. • Penzijní a důchodové spoření - Penzijního fondu ČS, Generali PF • Stavební spořitelny ČS a Raiffeisen stavební spořitelny – hypotéky a úvěry • Garantované zhodnocení Vašich vkladů. Zisk – v tisících Kč/ročně. • Domluvte si schůzku v kanceláři nebo u Vás doma.
- Využití služeb můžete v dopoledních hodinách i po návratu ze zaměstnání.
- Pro další rozvoj kanceláře hledáme spolupracovníky.

Borkovanský občasník, reg. OÚ Břeclav - Referát regionálního rozvoje, reg. značka: 370010795. Vydal Obecní úřad Borkovany vlastním nákladem. 300 výtisků. Datum vydání: 23. 3. 2011. Odpovědný redaktor: Mgr. Radek Valenta.

NEPROŠLO JAZYKOVOU ÚPRAVOU!